TD 02 Fonctions usuelles : réponses des exercices 1,2,3,6,9,10

Exercice 1 : Valeurs de la fonction x — 22 In(z)
fle) =e? f(e?) =2¢? f(1/e?) = 2

f(l)e)=—e=? erfe) = 3 o) = —e-ljg— _ L
) = e/2 fleve) =5 F(1/\/e) [2=-5;

Exercice 2 : Simplifications diverses
x
A=14 C=3 E=(1n(x)—1)2=1n2(§)
_ e
B =361n(2) D=c-2 F =ln(e™ - 1)

Exercice 3 : Simplifications de puissances

3 25 —4 \5/3 « \'a/g « 1\5/37 -3 (x_”+1)2(x3)”_2 = gn—4
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Exercice 6 : Ensembles de définition, et limites

1. D1:R Emflz—oo 1+1mf1:—|—oo
2. Dy =R\ {4} hm fo =+ li{n fo=—0 hm fo =+ 1+im fo=0
3. D3 =R 1jmf3:+oo l+imf3:+oo
—0o0 +o00
5 Ds =R 1jmf5:0 1+imf5:+oo
6. Dg =] —1,1] lirilf(;:—i—oo li{nf(;:O
7. D7 =]0, €] hrn fr=40c0 limf;=0
10. Dip =R\ {1,2} lim fio =0 lir_nfm = grpfm =400 lilglfm = 1;I_nfm = —00
11. Dy :] 1H(2),+OO[ ]hgl) fll = +00 1+imf11 = +00

Exercice 9 : Ensembles de définition, et parité

1. f:x— 3In(m + 22) + 1 est définie sur R et est paire.
225 — 723
2. f:x+—— ————— est définie sur R et est impaire.
xt— a2 +3
. — e¥ 37 ost définie sur R et n’est ni paire, ni impaire.
e’ +e’® o .
Tx— — est définie sur R et est paire.

11—z o . .
tx—In Tr 2 est définie sur | — 1, 1[ et est impaire.
x

=~
R

:x — In(z + V1 + 22) est définie sur R et est impaire.



Exercice 10 : Ensembles de définition, dérivabilité et dérivée

1. f:

2. f:

10. f:

11. f:

1
x— (1+22)s = ez In(1+a”), Dy =R*, Dy =Dyset f'(z) = (362 In(1 + 2?) +

1+

T

2

2
r+—— (2?2 - 3). Dj=]—o00,—V3[UJV3,+o0], Dy =Dyet f/(x) = x2i3
rr— 2z —-1. Dy= 1—|—oo Dy = 1—|—oo etf’(x):#

. f 9’ ) f 9’ Pr— 1
1 1 X 2 . 1 .
T —> 3332—\3/5. DfZR, Df/:Dfetf’(x):—gm 3+§QS 3
1 3
ix— ——— Dy=R, Dp=Dset f'l(z)=—2(22+1)"2
N f f 7 et f'(z) ( )
1
x>—>271 Dy =] — 00, —1[U]1, 40|, Dy =Dy et f'(x) = —x(2> —1)"2
2 —
crr— V—2+4+z—22 Dy=0.
1
: | . =1 ;= / =
z+—In(In(z)). Dj=|l,400[, Dy =Dy et f'(z) TTn(a)
In(x) 1+ 22 — 222 In(x)
: . D;=R%, Dy =Djet fl(z)=
T T e f=Ri Dy ret @) z(1 4 22)?
x>—>; Df=]-2,-1[U]-1,40], Dy =D etf’(x)*—i(ln(x—l—m)f2
' In(z +2) I ’ ’ TR oz +2
z— 2% ="M@ Dy =RL, Dy =Djet f(z) = (In(z) + 1)e* =)

> 6017' 1n(1+a:2)



